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2.2 Bewertung süßer Produkte: Kuchen/Torten/Backwaren, Schokoladiges
Sie haben angegeben, dass Sie folgende süße Produkte generell essen: Wie gerne essen Sie 
folgende Süßwaren? 
5er-Skala, Angaben in %, n= 465, Personen, die angeben, Kuchen/Torten/Backwaren zu essen, n=455, Personen, die 
angeben, Schokoladiges zu essen
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1 = absoluter Favorit 2 3 4 5 = esse ich nur, wenn nichts anderes verfügbar ist
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2.2.1 Bewertung süßer Produkte: Kekse/Waffeln/Lebkuchen, andere Süßwaren
Sie haben angegeben, dass Sie folgende süße Produkte generell essen: Wie gerne essen Sie 
folgende Süßwaren? 
5er-Skala, Angaben in %, n= 438, Personen, die angeben, Kekse/Waffeln/Lebkuchen zu essen, n=432, Personen, die 
angeben, andere Süßwaren zu essen
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1 = absoluter Favorit 2 3 4 5 = esse ich nur, wenn nichts anderes verfügbar ist
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1 = absoluter Favorit 2 3 4 5 = esse ich nur, wenn nichts anderes verfügbar ist
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2.2.2 Bewertung süßer Produkte: süße Milchprodukte/Cremes, süße Brotaufstriche, 
Gummis/Bonbons
Sie haben angegeben, dass Sie folgende süße Produkte generell essen: Wie gerne essen Sie 
folgende Süßwaren? 
5er-Skala, Angaben in %, n= 395 Personen, die angeben, süße Milchprodukte/Cremes zu essen, n=374, Personen, die 
angeben, süße Brotaufstriche zu essen, n=348, Personen die angeben Gummis/Bonbons zu essen
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2.2.3 Mittelwertvergleich nach Alter: TOP 14
Sie haben angegeben, dass Sie folgende süße Produkte generell essen: Wie gerne essen Sie 
folgende Süßwaren? 
5er-Skala, Angaben in MW, n=494, Personen, die zumindest selten naschen
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2.2.4 Mittelwertvergleich nach Alter: BOTTOM 13
Sie haben angegeben, dass Sie folgende süße Produkte generell essen: Wie gerne essen Sie 
folgende Süßwaren? 
5er-Skala, Angaben in MW, n=494, Personen, die zumindest selten naschen
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